

25 октября Обучающиеся нашей школы в разных возрастных группах приняли участие в конкурсе интеллектуалов «Таланты развитой памяти и логики» в рамках муниципального этапа Южно-Уральского форума «Шаг в будущее».

Цель конкурса: создание системы развития у детей важнейших функций интеллекта: памяти и логики.

Конкурс заключается в демонстрации участниками владения тайнами стройного логического мышления, умения грамотно выстраивать систему доказательств и умозаключений, обладания быстротой мышления, кратковременной и долговременной зрительной памятью.

Результат: 3 место ученицы 10-го класса

